
2022. október 1-jén rendeztük meg a református középiskolák atlétikai találkozóját. Az 
előző években a covid-járvány, idén a gazdasági helyzet, a megnövekedett költségek 
nehezítették a verseny szervezését. A jelentkezők száma is megcsappant, de így is 12 
iskola diákjai mérhették össze erejüket a Gyulai István Atlétikai Stadionban. A határon 
túli református intézményeket a nagyenyedi Bethlen Gábor Kollégium képviselte. 
Először vettek részt a versenyen az Ibrányi Református Óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium, valamint a nyíregyházi Jókai Mór Református Általános 
Iskola és Óvoda diákjai. A verseny további résztvevői: a Baár-Madas Református 
Gimnázium Budapest, a Lónyay utcai Református Gimnázium Budapest, a Lévay 
Református Gimnázium Miskolc, a Tatai Református Gimnázium, a Móricz Zsigmond 
Református Gimnázium Kisújszállás, a Debreceni Dóczy Református Gimnázium, a 
Kecskeméti Református Gimnázium és a Mezőtúri Református Gimnázium voltak.  

Az eső megvárta, míg befejeződnek a versenyszámok. Közel 130 versenyző mérte össze 
erejét a futó-, ugró- és dobószámokban. A csapatversenyek első három helyezettje 
egyformán alakult a fiúknál és a lányoknál: harmadik helyezett lett a Baár-Madas 
Református Gimnázium, második a rendező Debreceni Református Kollégium 
Gimnáziuma, és újra a Tatai Református Gimnázium küldöttsége bizonyult a 
legjobbnak.  

Köszönjük a RIDISZ-nek az anyagi hozzájárulást, a gimnázium 1972-es végzős 
osztályának és Nagy Tibornak az érmek és serlegek felajánlását. Köszönjük Becsky 
Andrásnak a helyszín biztosítását, a Hajdú-Bihar Megyei és Debrecen Városi Atlétikai 
Közhasznú Egyesületnek a versenybírói feladatok elvégzését. Köszönöm 
munkatársainknak és diákjainknak a verseny lebonyolításában és szervezésében nyújtott 
segítséget. 

Remélhetőleg jövőre, jobb gazdasági helyzetben még több résztvevővel rendezhetjük 
meg a református középiskolák közötti huszadik atlétika versenyt.  

Soli Deo gloria. 
(Győri István testnevelő tanár) 


